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 75/1 د: يح را انتخاب كنينه صحيـ در هر مورد گز2

 ) آبb مس ) a ر است يد ناپذيع تجدبانك جزو ميالف) كدام

 مانده غذا) پسb شه نوشابه ي) شa  ر است يب پذيست تخريك زيكدامب) 

 يتروپوسفر a (𝑆𝑂2  b (𝑂3  نده نوع دوم است يك گاز آلايج) كدام

 ميسي) سلb وه ي) جa  ع است ياتاق به حالت ما يك در دمايد) كدام

 ون نافلزيشعاع  〈شعاع اتم نافلز) b ون فلزيشعاع  〈شعاع اتم فلز) a  دهد  يح را نشان ميك رابطه صحيهـ) كدام

 دارد يساختار خط) b است  ي) قطبa  كند  يك در مورد مولكول آب صدق ميو) كدام

 ريهپتان راست زنج) b زواكتان ي) اa  دارد  يك عدد اكتان كمتريز) كدام

 
 5/1 د. ييل فرمايرا با كلمه مناسب تكم يخال يـ جا3

 گردد.يجاد ميا ياوزون تروپوسفر. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   يد بر مولكولهايتابش نور خورش الف) بر اثر 

 گرم است.  يهوا ياز چگال . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . سرد  يهوا يب) چگال 

 نامند.  يم. . . . . . . . . . . . . . . . گر هواكره را يد يگازهاو  𝐶𝑂2 يلهاله مولكويوسب يتابش ياختن و برگرداندن انرژج) به دام اند 

 
 75/1 د. يين نمايگزيجدول جا ياز ستونها يكير را فقط در يمختلف دفن زباله هر كدام از موارد ز يـ با توجه به روشها4

 شه نوشابه ، ي، ش يكيپلاست يهايبطرالف)     

 نان ، روزنامه باطله يهاتكهپوست هندوانه ،      

 ست گاز بهتر از رها كردن آن در هواكره است. يب) چرا سوزاندن ز
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 » 3از    1صفحه « 
 

 قابل استفاده مجدد يقابل بازگردان قابل دفن

 

 
  



 75/1  د.ييموارد نادرست را حذف نماـ 5

 چرخه شكل روبرو  
نابودي
تشكيل
 دهد.  يه اوزون را نشان ميلا  

  يداست پرتويه از شكل پكچنان 
فرابنفش
فروسرخ

  يانرژ  
كمتري
بيشتري
 دارد و   

  يل پرتوهايشود سپس با گس يسبب شكستن مولكول اوزون م  

 با طول موج  
بلندتر
تركوتاه

 ن چرخه در يا  
استراتوسفر
تروپوسفر

 گردد.يباعث ثابت ماندن غلظت اوزون م  

𝐶𝐹𝐶بات يترك 
𝑁𝑂𝑥
  يجاد اتمهايبا ا  

اكسيژن
كلر

 شوند.  ين چرخه ميجاد اختلال در ايباعث ا  

 
 5/1  د ، كربنيم                   يژن ، سديد:        اكسيسيبات حاصل از عناصر داده شده را بنويترك ييايميفرمول شـ 6

 

 75/0 د. يكند؟ آنرا موازنه كن ينم يرويجرم پ يستگير از قانون پايز يك از واكنشهايـ كدام7

 𝐹𝑒 + 2𝐻𝐶𝑙 → 𝐹𝑒𝐶𝑙2 + 𝐻2   الف) 

 𝐶𝑎 + 𝐻𝑁𝑂3 → 𝐶𝑎(𝑁𝑂3)2 + 𝐻2   ب) 
 

 1 موقت را برطرف كرد؟  يتوان سخت يكند؟   ب) چگونه م يسخت كف نم يچرا صابون در آبهاالف) ـ 8
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 75/0  ك گاز باشد؟ (با توجه به ثابت بودن فشار آن)يتواند  ير كدام ماده ميبا توجه به نمودار زـ 9

 

 

 

 

 25/1 د يم كلريتيگرم آب به مقدار لازم ل 200به    90𝑐  يـ اگر در دما10

 د و سپس دما را تا ير شده آن بدست آيم تا محلول سياضافه كن  

   65𝑐  كند؟  ياز آن در محلول رسوب م م، چند گرميكاهش ده 

 

 

 

 

 

 

 » 3از    2صفحه « 
 

 

 

 



 ۷/۳/۱۳۹۲تاريخ:     بسمه تعالي            ۱يميش  سؤالات امتحاني درس:
  كلاس اول

   خانوادگي:  نام و نام
 نمره و امضاء: ۹۱-۹۲سال تحصيلي  دومنوبت  يانيپا 
  

 25/1 ست؟ يالف) نام دستگاه روبرو چـ 11

 وه است؟ يمتر ج يليفشار گاز درون بالن، چند مب)   
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 75/2 د. يبات پاسخ دهيترك يول ساختارـ با توجه به فرم13
   𝐶𝐻3 

 𝐶𝐻3 − 𝐶 − 𝐶𝐻3   )2  𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻3   )1 

 𝐶𝐻3    𝐶𝐻3 
 
 𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻3   )4  𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻 = 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻3   )3 
 
 د. يسيرا بنو 4ب يترك يالف) فرمول مولكول 

 

 ار) هستند؟ چرا؟ يزومر (هم ياهم ب نسبت به يب) كدام دو ترك 

 

 دارد؟ چرا؟  يشتريب يريب واكنش پذيج) كدام ترك 

 

 دارد؟ چرا؟  يب نقطه ذوب بالاتريد) كدام ترك 

 

𝑘𝑗 49 آلكانك يحاصل از سوختن  يـ اگر گرما14 𝑔�  2842آن   يسوختن مول يو گرما 𝑘𝑗 𝑚𝑜𝑙�   ،5/1 باشد 

 C        1=H=12 (با راه حل)دروكربن چه نام دارد؟ ين هيا  

 

 

 

 

 
 » 3از    3صفحه « 

 


